

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Павловский» провели лекцию с будущими водителями на территории Павловского и Сосновского районов.

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Павловский» старший лейтенант полиции Ирина Храмова и начальник РЭО майор полиции Иван Тарасов посетили автошколы «Вектор», ФГАОУ ДПО «Павловский ЦППК», Сосновский агропромышленный техникум, ДОСАФ г. Павлово и рассказали будущим водителям о дорожно-транспортном травматизме, распространенных ошибках, допускаемых водителями на дороге, и различных опасных ситуациях, которые могут возникнуть в пути, а так же о недопустимости проявления бытовой коррупции при сдаче экзаменов на права управления транспортными средствами.

Майор полиции Иван Тарасов отметил, что основными причинами совершения ДТП остаются выезд на полосу встречного движения, нарушение правил проезда пешеходных переходов, неправильный выбор дистанции, интервала, скорости, а так же правление в состоянии опьянения.

В завершение мероприятия Ирина Храмова и Иван Тарасов провели инструктаж с сотрудниками автошколы по недопущению нарушений правил дорожного движения Российской Федерации как кандидатами, так и самими инструкторами, которые должны быть примером для начинающих водителей.

Присутствующие поблагодарили сотрудников Госавтоинспекции за интересную и познавательную беседу, пообещав ответственно подойти к процессу обучения, чтобы впоследствии стать дисциплинированным водителем.

В свою очередь сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Павловский» пожелали будущим водителям спокойных и безаварийных дорог. Также было предложено всем курсантам подписаться на тематический ютуб «407-й на связи».

ОГИБДД МО МВД России «Павловский»  
Тел.: (883171) 3-10-58